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M2
70.1 Flächenerwerb zur Entwicklung naturnaher Uferbereiche
73.1 Ufergehölzsaum herstellen/entwickeln

Maßnahmenhinweise:
Baumpflanzung auf linker Gewässerseite, rechte Gewässerseite
nur Sträucher da Dammlage.
Gehölzpflanzungen sind vorab mit der uNB abzustimmen.
Baumpflanzung nur außerhalb Dammlage möglich! Sträucher nicht am
Böschungsfuß sondern im oberen Drittel pflanzen (oberhalb Sickerlinie).
(Bild 3)

M1
73.3 Ufervegetation naturnah pflegen

Maßnahmenhinweise:
Nitrophile Brennesselflur durch Pflege
in feuchte Hochstaudenflur umwandeln.
(Bild 2)

M3
71.1 Punktuelle Verbesserung durch Strukturelemente innerhalb
        des vorhandenen Gewässerprofils

Maßnahmenhinweise:
Einbau von z. B. Faschinen, Totholz und Kies als Strömungslenker,
zur Querschnittsverengung, als Uferschutz und zur strukturellen
Verbesserung.

M7
70.2 Massive Sicherungen beseitigen/reduzieren

Maßnahmenhinweise:
Ufersicherungen wo möglich ausbauen o. reduzieren.
(Bild 6)

M8
62.1 Verkürzung von Rückstaubereichen
69.1 Wehr/Absturz/Durchlassbauwerk rückbauen

Maßnahmenhinweise:
Sohlschwelle in Gewässerlauf rückbauen.
(Bild 7)

M4
69.3 Passierbares Bauwerk an einem Wehr/Absturz anlegen

Maßnahmenhinweise:
Mühle in Betrieb.
Hier nur ein technischer Fischaufstieg (Schlitzpass) direkt am Leerschuss
wegen Platzmangel möglich.
(Bild 4)

M5
70.1 Flächenerwerb zur Entwicklung naturnaher Uferbereiche
71.1 Punktuelle Verbesserung durch Strukturelemente innerhalb
        des vorhandenen Gewässerprofils
73.1 Ufergehölzsaum herstellen/entwickeln

Maßnahmenhinweise:
Gehölzpflanzungen sind vorab mit der uNB abzustimmen.
Baumpflanzung nur außerhalb Dammlage möglich! Sträucher nicht am
Böschungsfuß sondern im oberen Drittel pflanzen (oberhalb Sickerlinie).

M6
70.1 Flächenerwerb zur Entwicklung naturnaher Uferbereiche
73.3 Ufervegetation naturnah pflegen
73.1 Ufergehölzsaum herstellen/entwickeln

Maßnahmenhinweise:
Wegen Dammlage teilweise nur Gebüschpflanzung möglich!
Gehölzpflanzungen sind vorab mit der uNB abzustimmen.
Baumpflanzung nur außerhalb Dammlage möglich! Sträucher nicht am
Böschungsfuß sondern im oberen Drittel pflanzen (oberhalb Sickerlinie).
(Bild 5)
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Stadt Neuburg a. d. Donau, Nassenfels, Egweil,
Buxheim, Stadt Ingolstadt
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Querbauwerke - Wehr

mangelhaft·

eingeschränkt·

Querbauwerke - Sohlenbauwerk

70.1 Flächenerwerb zur Entwicklung naturnaher Uferbereiche

69.1-5 Durchgängigkeit an Querbauwerk herstellen
evtl. kombiniert mit 62.1 Verkürzung von Rückstaubereichen

73.3 Ufervegetation erhalten und/oder naturnah pflegen" " " "

73.1 Ufergehölzsaum herstellen o. entwickeln

70.2 Massive Sicherungen beseitigen/reduzierenX X
Maßnahme

Digitale Flurkarte

  Landkreisgrenze

  Gemeindegrenze

  Bodendenkmäler

Naturpark Altmühltal

Landschaftsschutzgebiet

Biotopkartierte Flächen

Ökoflächenkataster

Staatsgrundstücke

Wasserkraftanlagen

Überleiter Schutter

Flusskilometrierung Schutter

Schutter Flutkanal

FWK 1_F173 Schutter

LEGENDE

71.1 Punktuelle Verbesserung durch Strukturelemente

±

Maßnahmen mit mittlerer Priorität

Maßnahmen mit hoher Priorität

Hinweise

Bild 1 Sohlschwelle am U2 Bild 2 Nitrophile Brennnesselflur Bild 3 monotoner Gewässerlauf ohne Gehölze

Bild 6 Massive Ufersicherungen (bebauter Bereich) Bild 7 Sohlschwelle nicht durchgängig

Bild 4 Absturz an Mühle nicht durchgängig

Plan-
Nr. 2

Bild 5 naturnaher Ufersaum ohne Beschattung
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